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How do you think nudism is perceived by the general public?

The sample is not massive, but the proprtion of females 30-39 and males 40-49 who think the public perception of nudism to be 
"secretive" is a bit of a worry. So is the fact that those considering the public attitude to their lifestyle to be either "secretive" or 
"immoral" significantly outweighs those assuming the peception to be either "sensible" or "healthy". 
As someone who's made a point of ascertaining what the public perception actually is 'on the street'; it seems to me that a major 
PR effort is needed among ourselves, before we tackle the public! In short as a 'movement' we are seriously lacking self esteem.
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